
IV. évfolyam 1905. 42. szám Debreczen, október hó 19.

'•^TrSFli
. CA

m

HnVS

vi„
''4-

ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Egész évre 5 korona, 

félévre 2 korona 50 filler. 
Egyes szám ára 10 fillér

Kiadó és laptulajdonos:

ifj. Scheppel Gyula.
SZERKESZTŐSED és KIADÓHIVATAL:

Miklós-utcza 1-ső szám, I. emelet. 
<»~K-

Kéziratok nem adatnak vissza.

Édes magyar népem...
5.5 magyar népem, lelkem mennyors 
ledet a búnak férge miért rágja ?

Édes magyar nepem, beucem mennyországa, 
Szivedet a búnak fél 
Oly sápadt az arcod, agy fáj, hogy ha nézem, 
Mintha beteg volnál édes magyar népem.

Ólt,mondd, hogy ki sértett, mért foly könnyed
{árja,

Bontja lelkedet táti a lomb hervad ácsa?
Tán hited rendült meg, mely, kitartásra készt, 
■Avagy jövőd egén mit sem látsz csak bút, vészt ?

Barátul hagytak el, azért van e bánat ? 
lükre szived titkát hivséggel ruháztad.
Ellened támadott tán’ az egész világ,
S azért lett reményed fagyütötte virág ?

Szólj, mért csöndes ajkad, mért nem csendül a
[dal,

Mert e rideg közön]/, telve fájdalommal?
Tir’ vallomást, — hiszen agy szeretlek,
Mint bánatos anyját az aggódó gyermek.

Te vagy az én lelkem drága gyöngye, éke,
Te vagy az én szivem fénylő büszkesége.
Úgy, agy beszélj, beszélj.... tehát az sért, az

[fáj,
Hogy atyád nem ért meg, — megbántott a király.

Édes magyar népem, lelkem mennyországgá,
A eked már nincs atyád, árva lettél, árva- 
Elnémult már az ajk, mely valaha, régen, 
Hitet, reményt szított a szivek mélyében.

0 volt a te atyád, édes, — nem mostoha, 
Szeretett, imádott, nem bántott meg soha.
Tiéd volt lelkének minden gondolat ja 
Tiéd volt szivének minden dobbanatja-

De ő már megpihent, fedi a röghalmaz,
Ami közöttünk van, csak a szelleme az.
A'ézd búsuló népem, ott fenn a magasban,
Ott él a te atyád rezgő csillagokban.

Mikor egy-egy csillag lefut az ég alján, 
ljgy-egy kő ni/csepp pereg Kossuth apánk arcán.
Oh, mert most is szerei, jobban tán’ mint régen,
Most is téged sirat édes magyar népein.

lij. Sz. I.

legszebben tisztit

HKABÉGZY ANTAL
Széchenyi-utcza 42. szám.

"7 ,els° Trieszti Cognac 
párlati intézet (Destille- 
r,c) CAMIS és STOCK

trtBl4F0LABAN--- 
■ TRIESZT MELLETT.
" " ajánlja belföldi . . .

mely franczia módszer szerint készült és az általános ausztriai 
ffjágyszerész egyesület kísérleti állomása ellenőrzése alatt áll. 
t/l palaczk 5 kor., V2 palaczk 2.60, 10 palaczk rendelésénél IO0/0 
engedmény. Kapható Debreczenben. Bán Kálmán, Deutsch 
Lajos, - Félegyházi János, — Máyer Jenő, — Komlóssy Lajos 
Party Ferenc, Roth Antal, Tóth Kálmán, Merkli Ferenc cégnél.
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A KARIKÁS SUR060JA.
Apponyi Albert gróf azt mondta, hogy 

az abszolutizmus bekövetkezése esetén 
kivándorol Amerikába! Nagy ideálista a nemes 
gróf, ha a mostani állapotokat még nem tartja 
abszolutizmusnak.

Az Akadémia pályázatának eredménye 
mint a korszellem hőmérője azt bizonyítja, 
hogy nagyon szomorú állapotban van ez 
a szegény ország, kétszer annyi szomorujá- 
ték érkezett be, mint ahány vígjáték?!

Andrássy Gyula gróf felemelte tiltó szó­
zatát az elnapoló irat ellen, elmondván mind­
azt, ami azon a bizonyos ötperces kihallga­
táson benne szorult!

Mandola nevű vasutas csinálta a Fejér- 
váry minisztérium programmját. Valahány­
szor ilyen bakterprogrammal jön a fődarabont, mindig 
azt mondja az ország, hogy -— mellett!

Tisza István állást foglalt az általános titkos válasz­
tói jog ellen. Úgy látszik világosan látja már, hogy az ő 
pártját még egy titkos választás sem tudná össze­
terelni.

Kazár Adolf vitte a kétfejü sassal lepecsételt levélkét 
a Ház elnökéhez. Nomen et omen! .4 kazárok még nem 
sok jót okoztak ebben az országban.

Aczél Géza főmérnök és liberális kortesvezér szor­
galmasan készíti a legközelebbi választásra — terveit. 
Azt hisszük, hogy a jeles építészmérnök ebben az ügyben 
ismét légvárakat tervez.

Feilitzsch Arthur lesz a földművelési miniszter. 
Mikor programmjáról szólt Fejérvárynak, a fődarabont sokat 
jelentő mozdulattal leintette: hagyd el kérlek, — mondta 
Fejérváry — a te programmodra úgy sem kerül a sor, 
hiszen nekünk nem programúira, — hanem csak emberre 
van szükségünk.

Körner Adi és társai bejárták a kövezeteket, hogy a 
mutatkozó hibák pótlására felhívják az Aszfalt-társaságot. 
Mindenütt jártak, csak a Batthyány-utcán nem — és 
pedig nyilván azért nem, mert a roszhirü járdától féltet­
ték a — saját jármüveiket. Hogy a közönségével mi 
történik — az más kérdés?!

Bakonyi Samu lesz Zigány Árpád védője. Termé­
szetesen — érdeme szerint védelmezi a hírhedt irodalmi 
iparlovagot.

A darabont kormány nem jelent meg a Ház ülésén! 
Attól tartott, hogy úgy járhat, mint annak idején — a 
darabontok.

A városházán nagyon lelkesednek a 8-tól 2-ig tartó 
hivataloskodás mellett. Az bizonyos, hogy könnyebb egy­
folytában semmit, sem csinálni, mint megszakítá­
sokkal.

Aczél Géza lecsillapította a kétkedő kedélyeket, mond­
ván, hogy lesz viz. csak vízvezeték legyen! Ezt a város­
házán mondta; — a kortes értekezleten' p edig igy nyilat­
kozott: lesz bor, csak — választás legyen! A harmadik 
dolgot alattomban értette, t. i. a pénzt!

A lóhus árusításának gondolata mindig népszerűbbé 
kezd lenni. Csakhogy, ha komolyan keresztül akarnák vinni, 
akkor többet kellene rajta lovagolni.

Vegh Gyula az egész katonaságot készenlétben tar­
tatta a tervezett fáklyásmenet esetére. Csakhogy itt van 
Végli Gyula tragikómikuma, hogy amire előre számit, 
— az nem következik be, hanem mindig olyas valami, — 
amire egyáltalán nem számított.

De hiába állítják fel a lómészárszéket Debreczenben, 
még a szegény ember gyomrát sem lehet lóvá tenni.

Beöthy Zsolt szépen kitett magáért a főrendiházban. 
Megérdemelné, hogy minden tanítványavissza kérje tőle 
a tandijat.

Zomborban női kaszinó alakult! Szegény zombori fér­
jek, bizonyára maguk főznek, mosnak, vasalnak otthon addig, 
atnig ő nagyságáéi! a kaszinóban dőzsölnek! Ja, igy van 
ez kérem ct zimberi-zombori szép asszonyokkal!

Az esztergomi tisztviselők azt hiszik, hogy hentes dol­
gokban és disznóhusárakban Debreczen valóságos Eldo- 
rácló! No hiszen jól jártak, ha a debreczeni hentesektől 
leszállított árakat vártak! A mi henteseink szállítani szál­
lítanak, de le nem szállítanak!

Rendkívül szenzációsnak ígérkezik Koburg Lujza 
válópere. Visontai Soma viszi a védő szerepét, - termé­
szetesen, mint elvhü 48-as ebben az ügyben sem a Habs­
burgokat védi.

A válság gordiusi csomója mindig jobban bogozódik 
mert mindig jobban bogozza a császár környezete. Csak 
egy ember tudná megoldani — a magyar király!

Kossuth Ferenc azt mondta Szabadkán, hogy köztünk 
és Ausztria közt csak perszonális unió állhat fenn; ez 
is, de még más is — a kölcsönös gyűlölet.

Fejérváry Géza, Mandola úrral uj programmot dol­
goztat ki, s eddigi érdemeinek elismeréséül kieszközli 
számára a legfelsőbb helyről a keserű nemesi előnév 
díjtalan használatát!?

Farkas Berti bátyánk ugyancsak érdeklődik a vil­
lanyvilágítás ügye iránt! Úgy látszik a hortobágyi hitel­
veszteti délibábokat is villany világításra akarja beren­
dezni ! ?

A zenede 17-én fontos ügyben ülésezik. Előre kije­
lenthetjük az érdeklődőknek, hogy nem a filharmonikus 
egyletről tárgyalnak.

A Csáthy-féle könyvkereskedés száz éve, hogy fenn 
áll. — Mit Írjunk róla? — Az unokának fennálló jó 
egészséget kívánunk.

Azt mondta az ellenzék, hogy akkor lesz változtatás, 
majdha fagy. És úgy látszik, akkor csakugyan lesz.

F ej ér váry t csak nem akarja a király kinevezni. Már 
pedig hosszú nem akarásnak ritkán szokott akarás lenni 
a vége.

Raladó-párt-ot akar alakítani Fejérváry Géza báró. 
Csakhogy a pártnak választás után: szaladó-párt lesz a 
neve. Meg fog futni a nemzeti ellentállás elől.

Lóhust akarnak árulni Debreczenben. Erre a hírre a 
talvigás lovak ára felszökött.

Nagyon begyeskedik a Bugyi Sándor lova:
— Mit hencegsz? — kérdi tőle Bugyi sógorának a

lova :
— Virslinek érzem magamat, — felel büszkén a Bugyi 

paripája.

Békés Lajos (Debreczen, Piac-utca 44. sz.) saját műhelyében 
készült térti fehérneműit, valamint az őszi idényre érkezett úri divat 
ujdnoságait ajánljuk a nagyközönség szives figyelmébe.

Magyar ember nem használ mást, csak a hires hajdúsági 
pedrőt, mely legjobb bajusznövesztő- és ápolószer az összes bajusz­
pedrő készítmények között. Hatása gyors és biztos. Postán 3 dobozt 
2 korona 15 fillérért bérmentve utánvéttel küld a készítő Grósz Nagy 
Ferenc gyógyszerész Debreczen, Kossuth-utca 6.

Feriz a legjobb cigaretta hüvely 1VOO drb 2 kor. 80 fillér, 1UÜ 
drb 32 fillér Pongrácz Géza papirraktárában Debreczen.

A debreczeni „Cívis" bajuszpedrő a legjobb bajusz-sodró ! 
Nem tépi a bajuszt, de jól összetartja és növeszti. 1 doboz ára 
40 fillér. Készitőhelye s főraktára: Mihalovits Jenő gyógyszertára, 
Debreczenben.

Letzter József fényképészeti, festészeti és fénvképnagyitási 
műterme, Piac-utca 44. Állandó kiállítás a műterem kapubejáratánál.

és eljegyzési jegyekben modern különlegességek 
Mihály Sámuel műnyomdájában Debreczen, főtér 30.
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Villamos csengők, telefonok, villámhárítók 
berendezését minden terjedelemben, javítását 
és évi gondozását legjutányosabban és jótállás 
mellett eszközli Földvári jl. debreczeni első 
elektrotechnikai vállalata, Kossuth-utcza 1. sz. 
(az udvarban.) Villamos felszerelések, zseb­
lámpák, kerékpárok és alkatrészek raktára 
Képes árjegyzék ingyen. — Telefon-szám 168.

Idős Bugyi Sándor
m es meg levélt írat a Marci íattyuval hej írvári ho’, mír' mer’, liooy az 
a dísztó köszvíny még minditig nem ment ki a gerincibiil, oszt' evíg- 

biil a’ ágyat nyomja még minditig. ’ °
— A'ircni a urat, Fejírvári úr ■'

Hát mán aztat hiszem, hogy 
a’ úr nem fér a bűribe’, mer’ 
m es meg ugrál. Hát hírem, 
mír’ teccik bennünket ujfent ma- 
ccrálni ? Tessík meghinni
hírem, hogy ennek mán nem lesz 
jó kimenetele, mer’ úgy tessík a 
magyart venni, hogy a’ tűr, 
ameddig tűr, de cccer oszt’ úgy 
oda vág, hogy aztat oszt' légin 
legyík, aki kiheveri. Mer’ hászcn 
nem azír’ vónánk tán ez fődi- 
lítelbe, hogy a’ úr úgy táncol- 
tassík bennünket, mint oiá a med- 
véjit. A fekí egyeki kegye­
det égisz alázattal hírem. Aüt 
aztat is olvasta a Marci fattyú, 
hogy a’ úr egy húron pendül 
Tisza Postával, o^zV szintúgy 
kíp’ követ választást akar decem­
berre recscsenteni. — Na hászen 
a’ úr is csúful jár vélünk, mer’, 
ha a császár bokatekerőjit is 
zálogba csapja a’ úr, még akkor 
sem pártolok az én lelkem tekin­
tetes Bakonyi követ uramtúl, 
akit a jó Isten sokáig illessen, 
a’ urat meg úgy ráncsa össze 
a szopornyika, mint ahogy lilék­
ből kívánom aztat, hogy aki a 
mmettel eszik egy tálbul tisztáskását, hát a görcs akkurát ráncsa össze, 
mint a jegygyűrű, akit a Erzsóknak vettem vöt a múlt héten.

. ^ jó is lesz szívódni mán abbúl a milisztersígbűl, mer’ 
ug\ kupán nyomom a úrt, hogy ijjettibe len véli a fejit. A köszvíny 
erdekejje meg kegyedet. Aztat kívánja :

idős Bugyi Sándor,
debreczenyi tajigás.

Pajkos dolgok.
Együtt ültünk !_ Jó alkalom, Az Írás mondja : Ha jót teszel,
Kogy at fonja őt a karom, Olyanformán tegyed,
p Megtettem s teljes hévvel Hogy ne tudja a”hal, hogy mit 
Csókoltam ot szenvedéllyel. Csinált a jobb kezed.

Sikoltott s szólt: Észrevették ! Pár napja volt, hogy jobb karom 
^egfogja bánni e tettet!!! Rózsám ölelte át, 

s igaza volt, mert végül De nem tudta azt meg soha, 
vettem ot - feleségül. Hogy a bal mit csinált!

Gyermekszobából.
Gy.: Ugy-e a hold éjszaka világit?!
A. : Igen !
Gy- Ugy-e, apa holdvilágfejii ?
A.; Igen !
A//. : Hát azért nincs nálunk éjszaka világosság, mert 

apa soha sincs itthon !

jdireseink nézetei a villanyvilágitáspól.
Körner Adi. Csakis abban az esetben, ha Debreczeni 

Jenő barátom lesz az igazgató.
Láber Mihály Helyes! — legalább hamarabb villamo­

sítunk !
Juhász Ignác. Legyen, — nem bánom, csak aztán a 

pótadó ne szaporodjék.
Simonffy Imre. Mire való az a nagy haladás? — 

többet érne a Batthyány-utca — fásítása.
Simonffy Emil. Félek tőle, mert még utóbb kisülne a 

dugábadült filharmonikus egylet históriája!
Simonffy Pista. Csakis úgy, ha az esetleges rövid 

zárlat nem csonkítja a — zárórákat!
Oláh Károly. Ha engem is 25 éves erőre villamosí­

tana — nem bánom !
Wolaöka Nándor. Félek tőle, hogy a népszerűségemet 

elhomályosítja!
Jánosi Zoltán. Jöjjön csak — mert lelkemből utálom 

a sötétséget!
Egy külsőségi lakos. Bánom is én! hiszen mi még a 

petróleumnál sem tartunk!

Szatmármegyei borsszemek.
Nagy László egy kissé összébb húzódott, amióta 

hatalmas patrónusának Kristóffynalc letörték a szarvait. 
Valószínű, hogy a makrancos alispán nemsokára csak egy 
igen kicsiny pontocskává fog összezsugorodni.

Tankóczi Gyula nem engedte meg a szociáldemokraták 
gyűlését. A szociáldemokraták disztaggá választják Tankóczit 
— hátha igy engedékenyebb lesz velük szemben.

Nyolc szavazattal tartották meg az ősmamelukkok 
Nagy László felfüggesztett alispánt állásában. Haladunk, 
mert régente csak 7 gyászmagyarka volt, de Szatmár 
megyében ezúttal 119 akadt.

^jÜ£%ÉfS$86L

#Jgl

Burbuly Péter
Margit-fürdői alkalmazott alkalmatlankodásai.

— Isten hozta minálunk 
kedves Buday ur! — Hogy 
szupcédál a buffette, azt hal­
lom, hogy Hoér Berci urnák 
epeömlése van a buffette miatt!
— A múltkor is, hogy itt járt, 
ugyancsak kanyargatta a szí­
nész direktort — legalább azt 
hiszem ő az bizonyos 5iil! ?
— Hogy még a megválasztása 
előtt tervbe se volt a buffette
— és a választás után — egy­
szerre meglett. — Irtó mérges 
Bérezi ur, — még a masszí­
rozol is majd megverte, hogy 
a múlt valamelyik este egv 
pohár sört ivott. No de ez mind nem baj, csak egészség 
legyen — igenis — köldökön alul!

•' Ugy-e a lelket nem lehet megcsókolni ?
A - ■' Persze hogy nem!
U/y.: Apuka mégis azt mondta a nevelők isasszon vnak, 

h°gy csókolja a lelkét!
,c,pfr4”' Ah ! • • • • (magában)testét' de legalább nem a

jídfüfls Debreczen, Kossuth-utca 9. szám alatti üzlet-
*. * w. . helyiségeiben kaphatók határozott áron a leg­
újabb Ízlésű téli teher és színes barchentek, gyapjú flanelek, fehér 
és gyapjú függönyök, paplanok, flaneltakarók, pokróczok.

MvirPiíVháyátl tet-ftökéletetesebb és legszebb fényképek csakis 
ll tíyjf SlHfcMll Kolonics Béla műtermében készülnek : Városház.
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Drótnélküli táviratok Nagyváradról.
Hlatky Endre, mint hírlik, nagyban készül a képvi­

selői beszámolójára. Módunkban van néhány érdekes adatot 
előre közölni a beszámolóból. Megválasztatása óta Hlatky 
46 és félszer ment Pestre, uganannviszor jött haza, az 
országgyűlésen jelen volt ötször, beszélt a Házban 0-szor. 
Ezek a beszámoló előre közölhető legszenzációsabb adatai.

Gábel Jakab mindenkivel azt akarja elhitetni, hogy 
nem ő van Tiszával egynézeten az általános titkos 
választói jog kérdésében, hanem Tisza István van egy 
véleményen ő vele. Ezt az egész vitát Gábellel és l iszával 
együtt jó lenne végleg felfüggeszteni.

A Royalban kínos feltűnést keltett a következő szó­
játék :

— Mi a különbség Tisza István és Gábel Jakab
közt ?

Egyesek azt gondolták, hogy csakis némi rituális 
csekélység. Pedig ennél több, mert Tisza István délelőtt 
Gábelezhet, de Gábel soha sem Tiszázhat.

Egyes városi tisztviselők ellenzik a fizetésrendezés 
kérésének felvetését. Bajos dolog belelátni a kártyáikba, de 
azt hisszük, hogy ezeknek a tisztviselő uraknak más 
valakik rendezik majd a fizetésüket — ezért a céltalan 
kerékkötésért.

Bordé Ferenc úgy látszik azért nem akarta felolvas­
tatni, hogy mit irt Bihar volt miniszter vádaláhelyezése 
ügyében Abauj, mert azt hitte az átiratról, hogy úgy sincs 
abba uj dolog.

Hoványi Géza dr. heccelődésnek minősítette a nagy­
váradi ellenzék állásfoglalását re Bihar-ügyben. Hoványinak 
ugyanis minden hecc — csak egy nem és ez a — húsos- 
fazék.

Br. Adorján Emii és dr. Kurländer Ede megveszik 
a Fekete sast. Ez a két vállalkozó szellemű ur megvehetné 
a kétfejű sast is és átalakíthatná — nemzeti Ízlés szerint.

Vaczak András
tapéntatos közbelípísei a vásártéren.

— Megájjon maga falusi bará­
tom ! — Áztat a hét szűk esz­
tendővel agyonmacerált, buta- 
kípű szíp apját magának, hát 
hánszor ugassam még, hogy ne 
acsarkoggyík itt? — A feki egye 
■d aztat a kappan hangját magá­
nak, tán Békefi urnák kípzeli 
magát, hogy úgy operettyézik ?
— Ne ugass, mikor én ugatok, r 
mer’ úgy kípen löklek, hogy a’ 
orrodon csúszol Fődesig. —• Dísz­
tó ! — Ne ugrájj hát ha eccer 
mondok. — Tán pelánétahúzó 
majom vót ídes apád, hogy nem 
írtesz magyarul 1 — Coki! —
Paraszt bugrics ! —

— tié ! le ne essetek jányok - 
arrul a forgó komédijárul, mer’
a mentő-kocsi kerekibüi tennap —. ^ __
kiesett a küllővíg szeg, oszt’ 
tátoghattok ott a pocsojába mig ~=- ""
be tudlak szállítani benneteket.

— Zsuzsi te! — Erezd le hé

\~>T
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A Szaharáról már sokat 
írtak a tudósok,
Hogy mit láttak, kik ott jártak, 
Nem lettek adósok.
Képzeljetek egy óriás 
Homok pusztaságot,
De ám százszorta nagyobat, 
Mint a Hortobágyot.
Perzselő nap, homok tenger 
Ritkán lelsz árnyékra.
Hol egy kissé megpihenhetsz, 
Egy kis oázisra.

igrys
Pihenőt- tartottam,
Mert bizony a forró naptól 
Egész eltikkadtam.
Hirtelen bősz üvöltéssel 
Jön egy him oroszlán,
Jó helyt voltam, mert különben 
Bizton felfalt vón’ tán,
Vad dühében esernyőmet 
Foszlányokra tépte,
Bedig én is ottan voltam 
Alig egy lépésre.

a szoknyádat, mer’ át taná! járni a szél, oszt’ hasmenős leszel. - Na 
hát! — Most is ojan vagy, mint a pipaszár.

— Hadd ním csak kírem aztat a pellanatnyis fínykípet. — He, 
he, he ! — Tessen csak nízni, kint csüng a' illem maccagja önkegyed­
nek, oszt’ úgy vettík le. -- Eztet oszt' el is küdheti a menyasszonyá­
nak kírem — He, he. he! — Bég jó. — Erre mán iszok egyet.

SnrclfMV neflrn a legj°bb hajdúsági bajuszpedrő 5-10 kr. 
puwnajf JJwvl U dobozonként. Kapható: a készítő Benke László 
gyógyszerésznél H.-Szoboszlón. Ismételárusitók nagy kedvezmény­
ben részesülnek.

Katonatiszti szempont.
Te bizonyára nagyon korán nősültéi.
Sajnos... már tízezer korona adósággal.

Szabolcsmegyei gyöngénszúrók.
Májerszky Bélát kihagyták a dombrádi vasút hat tagú 

végrehajtó bizottságából. Taíán azért, mert érdemei szerint 
ő lett volna abban az első és valaki a hetedik lett volna.

Vörös László engedélyt adott Balogh Ferencnek Nyír­
bátortól egy vasúti vonal létesítésére; kicsiny az értéke az 
olyan miniszter engedélyének, aki a tilalmának nem 
tud érvényt szerezni.

A nyíregyházi csizmadiák sátrait felborította két el­
ragadt ló. A mesebeli csizmadia legény kiírhatta az övére, 
hogy hetet egy csapásra; a nem mesebeliek pedig a lo­
vakat heten sem. tudták megfékezni egy csapásra.

Villesko László folyó hó 29-én beszámoló beszédet 
akar tartani Nyíregyházán. Attól lehet tartani, hogy a kor­
mány erőszakoskodása folytán erről a ciklusról leszámoló 
is lesz az.

Lázár Kálmán nyugalmazott kir. főügyésztől ellopták 
az aranynemüit. Az állam által adott nyugalmat képes volt 
megzavarni egy agyafúrt tolvaj. Ez is bizonyítja, hogy az 
ex-lexben, a kormány akaratával szemben, sokszor egy csirke­
fogó is érvényesíteni tudja a magáét.

Tiszalökön Ányos László népszerű recitátor és imi­
tator először a községházában akarta előadásait megtartani ; 
de mikor a rozoga épületet meglátta, tüstént igy fakadt : 

Alacsony a mestergerendája™
Letörik a rózsám csárdás bokrétája.

't -A ;yx
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Máramarosi sókockák.
Petróleumbányákat szándékozik egy francia társaság 

felkutatni Máramarosban. Elég baj, hogy a mi kincseinket 
mindig idegenek kutatják fel, — természetesen az ő - 
és nem a mi hasznunkra.

A tanitógyülésen Szirkó P. tanító beszédértelem 
gyakorlatot tartott — a bankett után; — mondanunk 
sem kell, hogy egypáran gyengéknek mutatkoztak ebben 
a dologban.

Somogyi Feri egy embernagyságu üveget hozatott a 
minap Técsőről, s mikor megkérdezték, hogy a nagy üveg 
mire való, azt mondt a, hogy ebbe teszik — spirituszba 
György Endrét — mint hazafias darabont exminisztert.

Micike,
virágárus leány csintalankodásai.

— A múltkor este láttam Markó 
kisasszonyt karambolászni egy fia­
tal jogásszal! No még ilyet se láttam 
sohasem és bár nem értek semmit 
a karambolhoz — azt hiszem a kis­
asszony állásra játszott.

Egy jó játékos volt a partnere, 
mert mindig ő lökdöste a golyókat, 
néha csinált 8-at, 10-et. Ah Istenem, 
ha nekem ilyen udvarlóm lenne!

_?!
— Virágot tessék!

Félreértés.
Apa (hirtelen belépve): Ön a leányomat csókolja? 

Mit jelent ez ?!
Nyelvtanár (akadozva): Ké-ké-ké-kérem, angolul vagy 

franciául tetszett parancsolni ?

Gondolatok.
Manapság nemcsak a pénzben, hanem a szerelemben 

is ismerik az — előleget!

Az asszonyok sok mindent elhisznek, ami nem igaz, 
a férjek még annak sem akarnak hinni, amit látnak !

fia pénz, nő és bor nem lenne a világon, tetemesen 
megcsökkenne a bűnesetek száma!

Aki emberben bízik, könnyen csalódik, aki asszonyban 
— az a legkönnyebben!

r-i

m
Megnyílt!!!

Molnár Jenő Debreczen. Piac-u 12. Ajánl szín-
házi cukorka különlegességeket és minden szakba vágó 

háztartási cikkeket.
Olcsó árak. Figyelmes kiszolgálás.

Mr

Színház.
(Debreczen.)

Zilahi, Gyula, tekintettel a piros szinlapok anyagi sikereire, 
elhatározta, — ez idő szerint Békés Gyula sugalmazása nélkül 
— hogy ezentúl a Skespearei darabokat is piros szinlapon hir­
deti / !

A-: Hova siet ? !
B.: Rohanok a színházba ?
A- : Mit adnak ?
B.: Hogy is mondják-------izé------------------ehen---------mit

is adnak------- --- ------------ igazán nem tudom ! (Kutat a zsebeiben.)
A-: Nem értem !
B.: (Előránt egy összehajtott piros sziniapot):-------Itt van ni!
.íz. : Értem — piros szinlap I — Rendben van !

Polgár Sándor a Színházi Lapok szépségversenyén csak 
ö szavazatot kapott! — hej pedig egyik-másik paccolásáért 
megérdemelne 25-öt!

Vásár vasárnapjának délutánján előadták az Aszfalt- 
betyár-okat; — no bizony vásári, munkát is végeztek egyébként 
derék színészeink !

40,000 koronáért szerezte meg Zsül „Az ember tragécliá“- 
jának díszleteit! Ennek a vásárlásnak ezt a címet lehetne adni: — 
Egy színigazgató tragédiája! — Zsül barátunk óvakodjál a 
Luciferektől és Svengáliktól - hiszen tudsz te a magad lábán 
járni!

■ Íz ember tragédiája fényes díszletekkel. — így hirdették 
a lapok. Hát persze. Az ember tragédiája mindig fényes díszletekkel 
jár a való életben is, ahol ezt úgy hívják : Cifra nyomorúság.

Markovics Margit, Szabó Irma és Kőrösmezey Margit ját­
szották az angyalokat. Ilyen körülmények mellett szinte kedve lenne 
az embernek megválni ettől az árnyékvilágtól s oda jutni az angyali 
karba. Vagy jobban mondva karokba-

Nem hiába, hogy Debreczenben nincs szerencséjük a járda 
lovagoknak. Lám az Aszfaltbetyár is megbukott s kitelték a deb- 
reczeni színházból a szűrét.

Almássy Lola újra megjárta az Erény utjai-t. A közön­
ségnek nagyon tetszik ez, de azt hisszük Almássy Lolának kissé unal­
masak már az Erény utjai.

Láttuk Az ember tragiá-ját s mondhatjuk, hogy az a 
Lucifer, akit a színen láttunk, az jó, - hanem aki a színfalak közt 
dolgozik, az nem valami nagyon Békés természetű !

A „Baba ' előadását úgy korpoltálta Zilahi, hogy abban 60 úri 
gyermek vészén részt. — És mit kelle látnunk ? — Röhécselő zseb­
metsző csemetéket. A baba előadására ezennel felhívjuk a 
Büniigyiosztály jgyeimét.

Zilahi egymásután hozza színre az operetteket, — személyzet 
nélkül. — És még meri mondani, hogy Aradon is ő volt — a tizen­
negyedik vértanú.

Zilahiné a Babá-ban remekül játszott, csak a Baba (Fóti Frida) 
felhúzásához nem értett.

Miért nem is bízták azt reám, méltatlankodott egyik munka­
társunk, mikor én e tekintetben született gépmester vagyok.

Fordítva.
Hitelező: ügy látszik, hogy ön szándékosan kerül 

engem.
Adós : Dehogy 1 Hanem ön keres engem szándékosan

Színházi cukorkák, dessertek, sütemények, hideg felvágottak, 
limonádé, sör, bor, pezsgő (poharanként) is a színházi buffében 
(I. emelet) kapható. Buday K. cukrász.

Antidol a legjobb gyógyszer: fejfájás, ideges fejfájás, nátha 
ellen. A szert nem kell bevenni, egy pár csepp a tenyéren eldör­
zsölve s a használati utasítás szerint belélegzve: azonnal megszün­
teti a bajt. Sok ezer ember használja minden nap s mindenki jó 
mond róla; kérdezze ismerőseit, hogy használtá é már az Atindol-t ? 
Egy üvegecske ára 1 korona 20 fillér; 35-ször mulaszthatja el vele 
fejfájását. Kapható a gyógyszertárakban.
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Legfinomabb szemüvegek és 
orrcsiptetők szakértelemmel 

készítve
FIQPUFR lAVAR szakértői látszerésznél DEBRECZEN, 
nouncn JnlxnD Piac-utca 23-ik szám (a Tisza-palotával

szemben).
3*- Színházi és mezei látcsövek mindenféle kiállításban nagy raktár, -ma

Pakonpart Alfréd
szappan-buborékai.

— Ah. van szeencsém mélen 
tisztelt Papp László ur. — Hogy és 
mint kéem szépen? — Rég nem ír­
tak már a lapok tekintetességedről. —
Elaludt az ügy ? — Ne mésztassék 
mondani! ? — Kéem, hiszen én tudom, 
hogy ólján ártatlannak mésztatik lenni, 
mint a tavaj született idei borjú.
Kevéske szeszt talán kéem ? — Par­
don ! el is feletkeztem, hogy szesz nagy 
kereskedőnek mésztatik lenni.

— Ah, kit látnak szemeim ?
Mésztassék kéem lapszerkesztő ur helet paancsolni. — 
Feri 1 hozd be kérlek az általam írott színdarabot. — 
Mese ötletek vannak benne kéem —- A cime? — A csörgő 
szarka és barázda billegető szomorú történet kéem! — Mész­
tassék. — Paancsol? - Azok kukacok kéem. Mivel a téma 
kéem kukacok körül forog, jónak láttam a cim felibe oda 
rajzolni kéetn egy pár hízott kukacot. —- Aszttoszogálja, 
máskor is legyen szeencsém, magamat ajánlom, jónapot 
kívánok!

Barátnők közt.
— Ugyan végezd már be kérlek azt a levelet!
— Igen, de azon gondolkodom, hogy írjam : „Téged 

tiszta szivemből örökre szerető“, vagy csak „Téged szerető“ 
miután az igazat megvallva Ella barátnőnket én ki nem 
állhatom!

IMI IMI II II II II II

Az őszi és téli idény beálltával a szükséges legelegánsabb
salon, smocking, frack és divat

öltönyöket, felöltőket és téli kabátokat,
valamint

katona és vasúti egyenruhákat, papi
reverendákat, palástokat s fövegeket
a legmodernebb kivitelben, mérsékelt árak mellett készítek.
Egy éves önkéntesek szabályszerűen a legelegánsabban szerelletnek fel

Tisztelettel

Prelovszky András,
magyar államvasutak szállítója, elsőrangú katonai és polgári 
szabó-üzlete, bel- és külföldi szövetek, valamint hadi'fel- 

szerelési cikkek raktára.
Debreczen, Kossuth-utca 4. sz. alatt.

i
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ntjpjs óvaTakarék-tűzhelyek, íilA
Ezüst kályhafény. Díszes kályhatálcák. Konyhaedények

Sesztina Lajosnál, £e“23.

v- /,

Abcug..............Fehérváry stb. Mentelek n Burgba lakni \u;.,
tok be ott lakájnak, Kamarilla szolgájának. És, ho"y ezen 
lös képeteket Ke lássa a dicső Császár, 1,2** , .
— Vegyetek egy waggon krémet.' ------ JilälI10"Krßni2t !
Debreczen ben: Tóth Bélánál. Ártalmas anyagokat nem tartalmazz. i„
Vnrl U.D.TJ ....../-----------" ' 7.. - . '

KUN ISTVÁN gyógyszerész
műlaboratoriuma. Laboratorie Cosmetique .Maliidé ‘. (Alapiltalott 
hasonnevű párisi laboratórium mintájára 1895-ben Budapesten iV^v' 
váradon kapható: Bleyer József gyógyszertárában és Vadász 
Angyal droguoriájában és minden gyógyszertárában. Főraktár - 
Török Budapest.

TÓTH GYULA
tlebreczen, Piac-utca 20 -27-ik

„UB.SUS“ a legtökéletesebb vas­
gerenda szerkezetű, szabadalmazott bor­
sajtó. Felsőnyomással a törköly cg-y da­
rabban vehető le, a must vasrészekke- 
nem érintkezik s igy a bor megfeketel 
dése kizárva. Legmagasabb nyomóképes­
ség. Honi gyártmány.

Budwcisz-i és lion- 
gvártmanyu p orc e 11 án, 
valamint Meidinger kö­
peny és öntött

vaskályhák,
minden szerkezetű vas- 
és jiorcellán burkolatul
--------- konyhák. ---------

szám.

2L Vadászfegyverek és
felszerelések, revolverek, 
hüvelyek és töltények. 
Lőpor-áruda. Újdonság! 
Browning rendszerű is­
métlőfegyver 190 minta.

Képes árlap ingyen és 
bérmentve.

A Horváth-féle gőz fűrész­
telepen (Debreczen) vágott tölgy tűzifa

100 kilogrammként 75 kr. kapható.
Nagyobb vételnél árkedvezmény.

CSIKÉS ERNŐ férfi-szabó
DEBRECZEN. főtér 58. sz. Bankpalota.

polgári, katonai, papi és mindenféle egyenruhák a leg­
újabb divat szerint készíttetnek. Dús raklár bel- és külföldi 

szövetekből. — Vidéki megrendeléseket gyorsan eszközöl.

PÍR

Minden szülő érdeke!
hogy gyermeke elegáns, tartós és olcso
ruhában járhasson, mely egyedül

FRANK REZSŐ
debreczen

legnagyobb férfi, fiú- és gyermek ruha- 
11 ' áruházában la Bika-szálloda mellett)

szerezhető be.

vvf„ .-CIT-Vs I .T.,-.
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Hozzáadó-rejtvény.
Krémer Lenkétől.
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. Buzgó munkatárs. Azt írja, hogy jelenleg egy regényen töri a 
tejet. Helyes . csak törje, de nem a regényt, hanem'a fejét alaposan !

Édes. Késétü vicceit elküldtük Saxlénerhez, hátha megjavíthatja 
vele a keserüvizeit. Legalább ránk ilyen hatást gyakorolna.

A vonalak helyébe betűk teendők; az elsők egy enrónai fő­
tavat adjanak" 1 a kath- e^ház cselekményeire használt

A -Karikás“ 41-tk számában közölt Képtalány megfejtése :

A vadon virága.
Megfejtették : (Debreczen,: Bárdossy Ernő; (Penészlek) • Ta­

kács Aranka és Annuska; (Balmazújváros) : Kelre Kózsika, Scliirf 
Pista es Laci; (Mioske): Appán Gyula; (Xvire-yháza) • Harasztv 
. argtt •• (H.-Nanas): Alföldi László ; (Büdszentmihály): Burger Mik­
lós es Bela, \\ eisz Ernő. J' & 1 -JIK

.Nyertes: Appán Gyula (Micske), kinek a jutalmat elküldtük.

Szerkesztői üzenetek.
Ádolár. Beküldött verse csinosan van leírva és még sokkal 

csinosadban - lemásolva Petőfi hasonló cimü verséről! Önállóságra 
tessek törekedni elvégre is a más lábán járni, még ha azok a lábak
szemtelenség!n,,nt legalább is illetlenség, ha nem is irooalmi

Bakfis. Almának megfejtése a következő: A mézeshetek jót
Elossz-hl, °tU ,rj.kimara,lá5a r05SZ;,t' a Mzi barát szerepe 
hajija L-is“ hamis if5 3 *erJ an hazajövetele a legrosszabb. Na
nen is á vőleain -ha nJagácskanak üyen álmai vannak, úgy látjuk 
1 az > t haneni. egyenesen a házi barátba szerelmes, ez

pedi„ az esKuvo előtt — mégis tan egy kissé korai dolo» ’ ?
Színházlátogató. Ön azt kérdi tőlünk, hogv Az°ember trn- 

fragétUdfa! ™ ^ " ^falevél alatt? TízenZr

küldi -rmSn nPem0S?rata-akSÄ^/kaZVetit’ ^ VÍ55Z3

v, k. szám *Árverési hirdetmény.K564.
1905

,n1vt, A debreczeni kir. jbíróságnak V. 2412/2. 1905. számú végzése
folytán közhírre tetetik, miszerint Oszkár Grosse & Comp cég részére 
Babolczay Szilagyi Eszter, debreczeni lakostól f-3 kor. tőke ennek 
Í JOo. évi március hó 27 napjától számítandó 60/0 kamatai és eddi»- 
összesen 4o kor o9 fi 1 perköltség erejéig 1905. évi augusztus hó 
dl-en biróilag felulfoglalt es 881 korona 50 fillérre becsült házi bu- 
torok, üzleti aruk es bolti berendezésekből álló ingóságok 1905. évi 
október hó 26-an délután 1/a3 órakor kezdetét veendő és Árpádtéren 

. s.fj a-s f-ol>ÁLtol?= Csapo-utca 4L sz. háznál; — Novák és Humrér 
cég hl K ho filh toké követelése, ennek 1904 nov. 30-tól járó lo/0 
kamat és 2o K 94 fillér költség kielégítése végett is egyidejűié»- 
megtartandó nyilvános bírói árverésen a legtöbbet ígérőnek azonnali 
készpénz íizetes mellett, szükség eseten becsáron alul is el fognak 
adatni. °

Debreczen, 1905. évi október hó 8-án.
Török Péter,

bírói kiküldött.

v. k. szám tArverési hirdetmény.1450.
1905

A debreczeni kir. jbiróságnak V. 1861/1 1905. számú végzése
folytan közhírre tetetik, miszerint Hazai ált. bizt. társaság részére 
?*!;, J?níls Vándorúé debreczeni lakostól 86 kor. 26 fill, tőke, ennek 
1904; evi szeptember hó 1. napjától számítandó 50/0 kamatai és ed- 
dig- összesen »0 kor. 80 fill, perköltség erejéig 1905. évi július hó 
10-en biróilag le es felülfoglalt és 1126 koronára becsült bútorok 
es egyeb ingóságok 1905. évi október hó 24-én délelőtt 10 órakor 
kezdetet veendő es Hunyadi-utca 4 sz. a. megtartandó nyilvános 
bírói árverésen legtöbbet Ígérőnek azonnali készpénzfizetés mel- 
lett szükség eseten becsáron alul is el fognak adatni.

Debreczen, 1905. évi szeptember hó 26-án.
Oláh Géza,

bírói kiküldött.

APRÓ HIRDETÉSEK
•*lja IO Hz<StK 40 minden további szd 4 lillfr.□f

Posztó- nLPlí,JUSZÖvVet kiüdnlegességek Weisz Adolfnál, Delire-
==—----- ’ VQS3uth-u. L Brassói szövet kizárólagos raktára.

Olcsó cseh ágytollIjií/'iiU'srS
puha fosztott 18 K, 24 K, hófehér pehelypuha fősz 
tott 30 K, 36 K. Szállítás portómentes" utánvétté 
A kicserélés és visszavétel portomegtérités ellené 
ben megengedve. Benedikt Sachsei, Lobes 311 
Post Pilsen, Böhmen.

«ßöSZßbb Í!rl-fntLvS "y6mAnt ékszerek a legolcsóbban bőszen 
Biac-u. 26 16 0k mter (-íusztáv órás, ékszerésznél Debrecz«

ez-
czen,

€!ől fiiző
Debreczen

Uj zongora-terem
Komáromi jl

(szalon) nyílik meg e hó 15-én Piac-u 49. sz
(a főpostával szemben) a jó hírnek örvendő

cégnek többféle

egészségi miederek. Legújabb fapon, orvosilag elis- 
Piac u 42 ajánlott Goldstein Karolina mcllfüző terme.

Végh Gyula fZÜCf,m??íer Debreczen, Piac-u. 42. (az udvarban
J liatul). Kész sziies és szőrmeáru nagy raktár.

Martell-Cognac J. & F. Marte.il egyedüli főraktár, 
Debreczen és vidéke részére Váray Józsefnél.

mü-hangszerkészitö
hírneves gyármányu zongorái, 

és pianinok hangszer-üzlete
József kir. herceg-utca 2. szám alatt (Bika-szálloda mellett.)

Cimbalom, hegedű, har­
monium kitűnő húrok és 
mindenféle hangszereli 
részletfizetésre is. Szak 
szerű műhely, mindenféle 
javítást, tökéletesen esz 
közöl. Árjegyzék ingyen

Zongorahangolást évi bérletre elfogadok. ■

Két öán-öoq »3,1 bim-Hunyadi-utca 25. Cz‘m ;
1 nőstény 70 75 cm. magos. Ára

Köröskényi Antal, Debreczen,

Zongorák. P,‘ninúk’ cimbalmok és hangszerek a legnagyobb 
szernknír-íi ' "iasztékban kaphatók Schmidt S. zongora és hang- 

• »alii «loan, Debreczen.

Tl]Hnmá<nl t zletem átvétele alkalmából néhány czikkek- 
uuumaoui. bői nevezetesen kávé. rizs, tea, rum és cog­

nac, különféle likőrök és szivacsokból túl nagy mennyiséget kellett 
átvennem. Raktárom apasztása céljából ezen cikkeket mélyen leszál­

lított árakon ajánlom a n. é. közönség figyelmébe

ANNÓK SÁNDOfy Tóth KÁLMÁN utóda.

473SZnalt '?t5pPek kijavitv-a, minden nagyságban, olcsó ár mellett A T
Pia,. ... qc Iesz‘etfizetésre kaphatók Rámer Sándornál Debreczen. A VJ A v_v i. 1 XV 

"Ica 2b., nagy trafik-udvar.

% csinosan bútorozott sz°ba Széchényl-utcza 35. sz. a. fűtés-
kiadó. sch világítással november 1-től jutányos áron

naponta kétszer egy kis pálinkás 
pohárral Zenke-féle BÁBÁT ITAL gyo­
mor erősítő, étvágygerjesztő és emész­

tést elősegítő italt. Ezen kitűnő ízű ital kapható Debreczenben 
Kontsek Géza urnái és Czeglédy Józsefné füszerüzletében 1 korona 
80 fillér. Különösen jó hatású sokat ülő urak és hölgyeknek. 
Megrendelhető 1 literes üvegben is a készítőnél. Levél cim: ZENKE 
ZOLTÁN, Szeged.



8 KARIKÁS. 42. szám.

Árlejtési hirdetés.
A nagyméltóságu vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter ur f. hó 9-én 48,005. sz. a. kelt leiratával elren­

delte, hogy a debreczeni kir. bákaképezde uj helyiségeit árlejtés utján szereljem fel. E rendelet alapján az alább felsorolt 
tárgyakra árlejtést hirdetek.

I. Fehér zománc festékkel mázolt vasbutorok.
darab egységár összeg

1. Tömör vasból kovácsolt ágy,
80—185 cm. ruganyos sodrony'-
matráccal..................................... 100 32 00 3200-00

2. Csecsemő ágy tömör vasból
50 100 cm. ...... 25 1000 250-00

3. Éjjeli szekrény', tömör vasból,
üveg lappal.............................. 75 2000 1500-00

4. Mosdó, rendes nagvságu egv
tállal................................................. 10 15-00 15000

5. Mosdó kicsi, három kis tállal 22 8-00 176-00
Összesen 5176-00

Fehér mázolt bútorok.
darab egységár összeg

1. Asztal, fiókos 80—100 cm. . 30 1000 300-00
2. Asztal 50—50 cm.............................. 14 500 70 00
3. Asztalszekrény', fiókkal, nyíló aj-

tóval................................................ 16 3000 48000
4. Ruhaszekrénv 50 80 cm. rekesz-

szel................................................. 4 80-00 320-00
5. Ruháspolc. zárható........................ 2 150-00 300-00
6. Ruhaszekrénv............................... 13 25-00 325-00
7. Kémszerszekrénv........................ 1 25-00 25-00
8. Anyagszerszekrény........................ 1 40-00 40.00
9. Készülékszekrény........................ 2 25-00 50-00

10. X egyi dolgozó asztal .... 1 50-00 5000
11. Mérlegasztal ....... 1 1500 1500
12. Górcsővező asztal........................ 1 15 00 1500
13. Ételhordó deszka, festetlcn 14 4-00 56-00
14. Szennyeses láda.............................. 7 1000 7000

Összesen 2116-00

III. Ágynemű, fehérnemű, ruha.
darab egvségár érték

1. Lószőr matrác, 3 darabból való . 123 36-- 4464
2. Lószőrvánkos,nagy' (legalább 3 KI). 123 6'— 738
3. Lószőrvánkos, kicsi (legalább

1-20 Kilo..................................... 123 3 — 369
4. Pokróc, nyári (pikét) .... 123 6-— 738
5. Pokróc, téli. színes széllel, színes

betűvel........................................... 123 14-— 1722
6. Lepedő alsó, különféle szinü beszö-

vött csíkkal beszegve 142 - 226
cm., legalább 73 deka súlyú 1860 3- 5480

7. Lepedő felső, minta 6. sz. . 1476 3-— 3428
8. Keresztlepedő.................................... 900 1-50 1550
9. Párnahaj a nagy párnára (2. sz.) . 1476 1-50 2214

10. Párnahaj a kispárnára (3. sz.) . 1476 0-80 1180
11. Pokróc a matrác alá .... 123 1 — 123
12. Betegkabát......................................... 110 4 — 440
13. Ing, hosszú ujju, színes szegéllyel. 876 2- _ 1752

14. Alsó szoknya fehér .
15. Felső szoknya, színes
16 Kötény........................
17. Törülköző, olyan anyagból és csík­

kal, mint a lepedő
IS. Harisnya, pár •
19. Csecsemő niatrác lószőrből
20. Csecsemő lepedő alsó, olyan anyag­

ból, minta 6. sz.
21. Csecsemő lepedő felső, oly

anyagból, minta 7. sz
22. Csecsemőing
23. Pelenka
24. Flanel ■
25. Köldökpólya
26. Rékli . ' .
27. Fejkötő
28. Pólyrapárna
29. Kispárna .
30. Párnahaj, nagy
31. Párnahaj, kicsi 
82. Fokróc, nyári, minta 4.
33. Pokróc, téli, minta 5. sz.
34. Kifogó ruha ....

darab egységár érték
876 2- _ 1752
438 2-_ 876
876 í- 876

2112 í — 2112
438 0-40 219

25 8-— 200

300 1 — 300

300 1- 300
300 0-50 150
600 0 40 240
150 0-40 60
BuO 0-40 120
300 0-40 120
300 0 20 60

50 5"— 250
25 2* — 50

300 2*_ 600
300 5-50 150

25 o-_ 50
25 4- 100

300 0 50 150
Összesen

IV. Zománcos vasáru, evőeszköz.

Összesen

V. Főző- és mosókonyha.

34,033

1. Tánvér, egyharmada mély-, a többi
darab egységár érték

lapos fehér . ........................ 448 0-50 224
2. Kávés csésze.................................... 144 0-50 72
3. Ivó pohár........................................... 144 0-50 72
4. Köpő csésze.................................... 144 2*_ 288
5. Ágytál................................................ 60 5"— 300
6. \reder................................................. 56 6 — 336
7. Szappantartó....................................
8. Evökészlet (kés, villa, kanál, kávés-

24 0-50 12

kanál).......................................... 144 1 — 144
9. Kávéskanál jobb minőségű . 36 0-30 10

1456

5800

1. Gőzfőző konyha, gőzsütős takarék- 
tűzhely, edényekkel teljes fel­
szerelés, külön terv szerint .

2. Gőzmosó, villamos erőátvitellel,
szárítóval, gőzhenger-mangorló- 
val stb. teljes felszerelés, külön 
terv szerint ....................................

VI. Műszerek.
1. Sebészi műszerek, műszer-kötö- 

szerfertőtlenitők stb. külön terv
szerint, mintegy........................ 10,000

Megjegyzem még, hogy a fent említett miniszteri rendelet értelmében a szállított tárgyak árának fele az 1906, 
második fele az 1907. évi költségvetésből folyósittatik.

Az ajánlatokat f. hó 21-ik napjának d. u 5 órájáig kell hozzám beadni, a később érkezőket nem veszem 
figyelembe. Az ajánlatokban legyen kitüntetve, hogy az ajánlattevő a fizetésre vonatkozó feltételt ismeri és azt elfogadja. 
Az engedmény nagyságát százalék szerint is ki lehet tüntetni az ajánlatban. Az intézet igazgatósága fenntartja magának, 
hogy az ajánlatok közül szabadon választhasson. " &

A vas- és fabútor, valamint a lepedő, ing, pokróc-minták az intézet mostani helviségében (Péterfia-u. 76. sz.) 
megtekinthetők.

Az árlejtésre vonatkozó minden felvilágosítást készséggel megad az igazgatóság.
Debreczen, 1905 október hó 14-én.

Dr. Kenézy,
 igazgató-tanár.

Debreczen mz. kir. v-Arov könyvnyomda vállalata. 1905.—1895.
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